

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ВЕСТНИК ПОСЕЛКА Левашово



Выпуск № 24 2015 г.
Информационный бюллетень

Более 15 000 единороссов приняли участие в Дне благоустройства

24 октября при поддержке единороссов во всех районах города прошли общегородские субботники.

На территориях всех муниципальных образований нашего города в Дне благоустройства участвовали представители первичных отделений, сторонники Партии, депутаты всех уровней, молодоговардейцы, студенты и жители районов.

На всех площадках, где состоялись субботники, была организована выдача инвентаря и рабочей одежды, во многих районах работала полевая кухня. По словам участников, такие мероприятия не только приносят практическую пользу городу, но и дарят ощущение сопричастности к полезному и значимому делу. К организации субботников единороссы подошли творчески. В каждом муниципальном образовании были проведены интересные акции.

Партийцы Выборгского района, студенты, предприниматели, пенсионеры, представители волонтерских организаций очистили город от тысячи несанкционированных объявлений. Акция прошла по инициативе депутата-единоросса, члена постоянной комиссии городского парламента по экологии и природопользованию Татьяны Захаренковой.



ВЯЧЕСЛАВ МАКАРОВ

Более 1000 жителей приняли участие в Дне благоустройства Курортного района. Стоит отметить, что в этот день к уборке прибрежных территорий Финского залива присоединились местные рыбаки.

Исполком Кировского районного отделения Партии провёл свой субботник на территории деревянной часовни иконы Божией Матери «Нечаянная Радость». Напомним, что 3 года назад, здесь, на месте воинских захоронений, было запланировано строительство многоквартирных высоток, но жители близлежащих домов и депутат Законодательного собрания, член фракции «Единая Россия» Виталий Милов выступили против застройки.

Партийный актив Невского района почтил память героев Великой Отечественной войны. В рамках субботника единороссы возложили цветы к ДОТу на набережной реки Мурзинки и убрали от опавшей листвы территорию сооружения.

В Кронштадте основным объектом благоустройства стала территория у стелы «Кронш-

тадт – город воинской славы». Вместе с районным партактивом на благо города трудились депутаты Муниципального совета города Кронштадта, сотрудники Местной администрации, члены Молодежного совета и учащиеся школ.

Весомый вклад в общее дело внесли партийцы Красносельского района. На улице Пионерстроя высадили саженцы деревьев. В субботнике принимали участие руководитель проекта «Экология России» в Санкт-Петербурге Роман Коваль, представители исполнительной власти, администрации района, муниципальных образований и жители округа.

«На сегодняшний субботник вышли представители разных поколений петербуржцев, это очень радует, мы видим, насколько заботливо относятся к дворовым территориям и паркам взрослые жители города, они прививают такое бережное отношение детям. Дети – наше будущее! Они должны жить в чистом и прекрасном городе!», – отметил Роман Коваль.

Вместе со всеми трудились и активисты Регионального отделения «Молодой Гвардии Еди-

ной России». Всего в общегородском Дне благоустройства приняли участие более 250 молодогвардейцев.

В Межвузовском студенческом городке субботник прошёл креативно и ярко. Под зажигательную музыку более 1500 студентов убрали внутренние помещения общежитий и прилегающие территории. Пример молодежи подавали начальник ФГБУ «УМСГ» Александр Белокобыльский и член Политсовета Санкт-Петербургского регионального отделения Партии «Единая Россия» Михаил Густов.

В этом году на субботники вышли более 15 000 единороссов. Партийцы привели в порядок улицы, мемориальные комплексы, придомовые территории, скверы, дворы, парки, детские и спортивные площадки.

Ознакомившись с результатами Дня благоустройства, Вячеслав Макаров отметил, что «Единая Россия» стала объединяющей силой общегородского праздника.

«Участие в Дне благоустройства – это проявление активной гражданской позиции. Сегодня мы с однопартийцами участвовали в нескольких субботниках. Совершенно очевидно, петербуржцы подошли к этому мероприятию со всей серьёзностью и ответственностью. На субботник люди выходили семьями, вместе с детьми. И это очень важно! Убежден, что только совместными усилиями мы сможем сделать наш город по-настоящему чистым и красивым, достойным своего гордого звания Культурной столицы России», – подчеркнул Вячеслав Макаров.



Только совместными усилиями мы сможем сделать наш любимый город красивее и чище

24 октября Секретарь Санкт-Петербургского регионального отделения Партии «Единая Россия», Председатель Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Вячеслав Макаров принял участие в общегородском Дне благоустройства.

Вячеслав Макаров вместе с сотрудниками Регионального Исполнительного Комитета Санкт-Петербургского регионального отделения Партии «Единая Россия», жителями, представителями Администрации, депутатами муниципальных советов, активистами молодежных организаций Петроградского района занимался уборкой территории в Александровском парке.

«Мы видим, что с каждым годом наш город становится чище и ухоженнее. В этом немалая заслуга петербуржцев, которым небезразлично, как выглядят их дворы, скверы, детские и спортивные площадки. Жители заботятся о своём городе и поэтому всегда очень активно принимают участие в его благоустройстве. Отрадно, что с каждым годом на уборку

территорий выходит все больше молодежи. Такая работа объединяет людей и играет большую воспитательную роль – когда человек своими руками наводит порядок, он уже не станет бросать мусор себе под ноги. Самое главное – у горожан должно быть чувство ответственности за свой дом, двор, район. Только совместными усилиями мы сможем сделать наш любимый город красивее и чище», – отметил Вячеслав Макаров.

По словам Секретаря районного отделения Партии «Единая Россия», Главы Администрации Петроградского района Санкт-Петербурга Юрия Gladунова в Дне благоустройства принимают активное участие не только представители районной Администрации и муниципальных образований, но и активисты молодежных объединений, студенты ЛЭТИ, ИТМО, 1-го Медицинского Университета, Химико-Фармацевтической Академии. «Я благодарен всем, кто относится к нашему Петроградскому району с любовью и заботой», – сказал Юрий Gladунов.

«Мы ленинградцы-петербуржцы должны сохранить традиции проведения субботников для последующих поколений. Такие мероприятия действительно объединяют жителей города на Неве, каждый вносит свой посильный вклад в наведение чистоты и порядка. Сегодня с нами вместе в субботнике принимает участие

и наш депутат Вячеслав Макаров, который за долгие годы работы очень многое сделал для жителей Петроградского района», – подчеркнул Председатель Совета ветеранов войны, труда и вооружённых сил Петроградского района Санкт-Петербурга, генерал-майор Виктор Иванович Щербаков.

«Мы любим наш город. Минимум, что каждый из нас может сделать для того, чтобы город был чистым и ухоженным – это, хотя бы не сорить, максимум, участвовать в таких мероприятиях. Мы провели время с пользой, пообщались с интересными людьми. Теперь, гулять по Александровскому парку будет вдвойне приятнее, благодаря нашим усилиям он стал еще красивее», – сказал студент 2-го курса Химико-Фармацевтической Академии Дмитрий Спиридонов.

Особенностью субботника стала творческая акция – аниматоры в костюмах белых медведей приглашали прохожих принять участие в празднике. Взрослые и дети с удовольствием собирали осенние листья. Всего в Александровском парке на уборку территории вышли более 300 человек, было вывезено более 27 кубометров листьев.

Сегодня во всех муниципальных образованиях города единороссы организуют субботники в рамках Дня благоустройства.

Творческий субботник в сквере Андрея Петрова станет доброй петербургской традицией

24 октября, в день проведения общегородского Дня благоустройства, в сквере Андрея Петрова состоялось торжественное мероприятие, организованное Фондом сохранения и развития творческого наследия композитора А.П. Петрова.

В мероприятии приняли участие Секретарь Санкт-Петербургского регионального отделения Партии «Единая Россия», Председатель Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Вячеслав Макаров, Губернатор города Георгий Полтавченко, народные артистки России Алиса Фрейндлих и Эдита Пьеха, члены семьи Андрея Петрова.

«Сквер Андрея Петрова – визитная карточка Петроградского района и всего нашего города. Здесь традиционно собираются ценители таланта выдающегося петербургского композитора Андрея Павловича Петрова. Отрадно, что в год его 85-летия в сквере на Каменноостровском проспекте высажены новые деревья, которые сделают это место еще более уютным и красивым. Наша общая задача – сохранять и облагораживать зеленые уголки Санкт-Петербурга», – отметил Вячеслав Макаров.

В свое время известные музыканты, писатели, актеры и политики сажали в этом сквере деревья, в нем также растет рябина, посаженная знаменитым композитором. В этом году было принято решение возродить эту замечательную традицию. Участники субботника под звуки популярных музыкальных произведений Андрея Петрова посадили несколько именных каштанов.

Имя Андрея Петрова присвоено скверу на Каменноостровском проспекте в 2006 году. Это дань памяти петербуржцев творчеству знаменитого соотечественника.

Любовь Егорова: Праймериз даст реальную возможность выработать стратегию победы на выборах в 2016 году

22 мая 2016 года – единый день общероссийского предварительного партийного голосования «Единой России» по выборам кандидатов в Государственную Думу 6-го созыва

«Праймериз определяет общее направление избирательной кампании Партии «Единая Россия». Мы должны очень ответственно и внимательно подойти к его подготовке и проведению. Здесь все, как в большом спорте! Стремление к профессиональному росту, упорный и каждодневный труд, нацеленность на результат, воля в победе – вот ключевые факторы успеха кандидатов на праймериз. Достойные кандидаты выйдут к своим избирателям с конкретными идеями и предложениями. Я убеждена, что праймериз даст нам реальную возможность выработать успешную стратегию на выборах в 2016 году», – прокомментировала депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга, члена Регионального политическо-



го совета Санкт-Петербургского регионального отделения Партии «Единая Россия», председатель профильной комиссии по вопросам физической культуры и спорта постоянной комиссии по образованию, культуре и науке Законодательного Собрания Санкт-Петербурга, Герой России, шестикратная олимпийская чемпионка по лыжным гонкам, почетный гражданин Санкт-Петербурга Любовь Егорова.

Анастасия Мельникова: Праймериз – хорошая возможность получить обратную связь от избирателей

15 октября в Москве состоялось совместное заседание Высшего и Генерального советов Партии «Единая Россия», на котором за основу был принят проект Положения о порядке проведения Общефедерального предварительного партийного голосования по определению кандидатур для последующего выдвижения кандидатами в депутаты Государственной думы VII созыва. Документ отправлен на обсуждение в регионы

Комментарий депутата Законодательного Собрания Санкт-Петербурга, члена фракции «Единая Россия», Заместителя председателя постоянной комиссии по образованию, культуре и науке Законодательного Собрания Санкт-Петербурга, заслуженной артистки России Анастасии Мельниковой:

«Предварительное голосование «Единой России», которое состоится 22 мая 2016 года – это хорошая возможность для кандидатов вый-



ти к людям, подробно обсудить наши идеи, проекты, программы, услышать мнение избирателей. Кандидаты от «Единой России» должны быть готовы к открытым внутрипартийным дискуссиям и политическим дебатам. Открытая модель праймериз обеспечивает максимальную прозрачность и вызывает доверие избирателей к Партии», – отметила Анастасия Мельникова.

Василий Шестаков: Занятие спортом должно стать массовым

27 октября в Санкт-Петербурге состоялось открытие VII Международного Конгресса «Спорт, Человек, Здоровье»

В мероприятии приняли участие депутат Государственной Думы Российской Федерации, член фракции «Единая Россия», Председатель Международной общественной организации содействия науке и спорту «Спорт, Человек, Здоровье», Президент Международной Федерации Самбо (ФИАС) Василий Шестаков, член Правительства Санкт-Петербурга – председатель Комитета по физической культуре и спорту, Секретарь Невского районного отделения Партии «Единая Россия» Юрий Авдеев, вице-губернатор Владимир Кириллов, ректор Национального государственного Университета физической культуры, спорта и здоровья имени П.Ф. Лесгафта, Председатель научного комитета Конгресса Владимир Таймазов.

«Тема Конгресса – «Спорт для всех». Мы действуем в рамках задачи, поставленной Президентом Российской Федерации – сделать так, чтобы каждый активно занимался спортом. Реализация этой задачи и будет обсуждаться на Конгрессе. Здоровый образ жизни должен быть в моде. При этом можно начать с мало-

го. Например, добираться на работу на велосипеде или пешком, а не на автомобиле. И это уже будет результатом», – подчеркнул Василий Шестаков.

Также он отметил, что основными научными направлениями Конгресса являются инновационные проекты и передовые практики в системе физического воспитания.

«Сегодня в Петербурге в спорт вовлечено 25,7% населения – это около 1,3 млн человек, до конца года планируем довести эту цифру до 30%, а к 2020 году до 40%. Спортивная инфраструктура строится по новым технологиям, которые позволяют заниматься спортом от маленьких детей до пожилых, в том числе и людям с ограниченными возможностями», – сказал Юрий Авдеев.

Цели проходящего Конгресса – определение роли и места Всемирного движения «Спорт для всех» в жизнедеятельности различных групп населения, современного понимания значения физкультурно-спортивной деятельности в обеспечении здорового образа жизни; содействие интеграции усилий международного научного сообщества, государственных органов разных стран по решению задач физического, духовно-нравственного развития об-



щества; объединение усилий международных и национальных организаций в распространении инновационных проектов и передовых практик, направленных на гармоничное развитие личности в системах физической культуры, спорта, здравоохранения и образования.

Отметим, что Партия «Единая Россия» реализует целый ряд проектов, направленных на поддержку спорта, укрепление физического здоровья россиян: «Детский спорт», «Строительство физкультурно-оздоровительных комплексов», «500 бассейнов».

Как уменьшить вероятность угона вашего автомобиля

На территории Выборгского района участились случаи угонов автотранспорта. Наиболее угоняемыми, среди автомобилей являются автомобили иностранного производства: «Форд», «Мазда», «Тойота», «Лексус», «Ниссан», «Киа», «Рено». Наибольшее количество угонов совершено с пр. Энгельса, Выборгского шоссе, пр. Луначарского, пр. Просвещения, пр. Художников, от торговых комплексов расположенных на Выборгском шоссе, д. 503.

Вот некоторые правила, которые необходимо соблюдать владельцам ТС:

1. Никогда не оставляйте ключ в замке зажигания, отлучаясь от машины даже на несколько метров. Не следует оставлять автомобиль без присмотра и во время прогрева двигателя. Нежелательно передавать ключи от вашего автомобиля малознакомым людям даже на автостоянках, мойках, автомастерских.

2. Не храните водительские удостоверения, свидетельство транспортного средства, другие документы внутри автомобиля.

3. Избегайте «парковаться» на длительное время в неосвещенных и безлюдных ме-

стах, в непосредственной близости от торговых центров, культурных центров, театров, стадионов – тем самым вы показываете потенциальному преступнику, что будите отсутствовать минимум два часа.

4. Не теряйте бдительность и при вынужденной остановке, во время мелкого ремонта, замены проколотого колеса. В этот момент могут украсть ценные предметы из салона автомобиля.

5. Если вас останавливают незнакомые люди, никогда не выключайте зажигание и не отпирайте дверей. Все вопросы можно решить через приоткрытое стекло. При подозрении на нападение – уезжайте. Кнопки всех дверей желательно держать закрытыми.

6. Не берите незнакомых попутчиков, даже если это симпатичная девушка. Захват, угон, грабёж происходят все чаще при сговоре такого «попутчика» с иными участниками преступления, когда пассажир просит остановить машину «на минутку». Если вы все же решили подвезти кого-то, то желательно, чтобы это был один пассажир, которого следует посадить на

переднее сиденье, попросив его пристегнуть ремень безопасности.

7. При посещении торговых комплексов, держите ключи от автомобилей в труднодоступном месте, так как их могут вытащить из кармана.

8. Устанавливайте на автомобиль дополнительные блокировочные системы руля и коробки передач, дополнительные сигнализации и GPS маячок (в месте труднодоступном и известном только Вам).

9. Одним из способов захвата автомобиля становятся инсценированные конфликты (ДТП) на дорогах. Когда вас упрекают в нарушениях, оскорбляют и т.д., рекомендуем не оставлять ключ в замке зажигания и обязательно вызывать инспектора ГИБДД.

10. Если вы подверглись нападению, действуйте по обстановке. Если вы обладаете достаточной силой, и сможете защитить свою собственность в пределах необходимой обороны и крайней необходимости, закон на Вашей стороне.

ОГИБДД УМВД по Выборгскому району Санкт-Петербурга

Уважаемые налогоплательщики!

Налоговые органы Санкт-Петербурга информируют.

Срок уплаты имущественных налогов (транспортного налога, земельного налога, налога на имущество физических лиц) истек 01.10.2015.

Неуплаченный в установленный срок налог будет взыскиваться в принудительном порядке.

Во избежание дополнительных затрат, связанных с уплатой пени, начисленных за каждый день просрочки исполнения обязанности по уплате налога, государственной пошлины, исполнительского сбора в размере 7% от подлежащей взысканию суммы, но не менее 1000 руб., оплатите налог, не дожидаясь искового заявления!

Узнать свою задолженность Вы можете, подключившись к интернет-сервису ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц».

Своевременно оплаченный налог сэкономит Ваш семейный бюджет.